RAPORTUL DE ACTIVITATE

AL CATEDREI DE TEORIE MUZICALĂ
An scolar 2019 - 2020

Disciplinele cuprinse în catedra de teorie muzicală sunt: teorie-solfegiu-dicteu, istoria muzicii, armonie, forme, ansamblu coral si orchestral, educaţie muzicală. În cadrul acesteia şi-au desfăşurat activitatea următorii profesori: Sacalîş Monica, Florea Ion, Poti Boglár, Mészáros Gergely, Săveanu Oltea, Matyas Erika (in semestrul I) si Cuzdriorean Rodica. 
Avand in vedere fisele cadru de autoevaluare si rapoartele aferente predate, precum si activitatile realizate pe parcursul anului scolar, cadrelor didactice de la catedra de teorie muzicala au evidentiat: 

· respectarea proiectarii activitatii didactice prin programe scolare, activitati suport in mediul on-line, activitati extracurriculare;

·  utilizarea eficienta a resurselor materiale, atat prin metode traditionale, cat si in mediul on-line;

· realizarea procedurilor de evaluare prin diverse criterii si elaborand portofoliul educational;

· stabilirea unui cadru adecvat la clasa, precum si monitorizarea comportamentului elevilor;

· participarea la programe de formare;
· au contribuit la dezvoltarea instututionala si promovarea imaginii unitatii prin realizarea de concerte, recitaluri, participari la concursuri;

· au manifestat o atitudine morala si civica promovand normele didactice.

Dintre activităţile desfăşurate pe parcursul anului şcolar s-au remarcat concertele realizate de orchestra liceului (dirijori prof. Florea Ion şi prof. Rodica Cuzdriorean), cât şi de corul Excelsior al liceului (dirijor prof. Matyas Erika si prof. Mészáros Gergely). Astfel, s-au realizat concerte deosebite cu prilejul diferitelor ocazii precum: sărbătoarea Crăciunului (Biserica Reformata „cu lanturi”, ziua de 1 decembrie etc. Aceste manifestări artistice au demonstrat calitatea actului educativ a profesorilor dirijori şi au valorificat imaginea liceului.
Pe lângă acestea, membrii catedrei au participat la cursuri de formare specializate:

- studii de doctorat la Scoala Doctorala „Sigismund Toduta”, Cluj Napoca - prof. Poti Boglár şi prof. Sacaliş Monica; 
- Utilizarea instrumentelor on line, MozaWeb si Mozabook – prof. Mészáros Gergely.

S-au remarcat rezultate deosebite la concursuri de specialitate precum: 
· participarea la Concursul de Cântece populare Punkosdrozsa, in judetul Timis, unde eleva Kécz Ágota din clasa a VI-a B a obţinut Premiu special, prof. Poti Boglár (19. 10. 2019).
· Participarea la Olimpiada instrumentala din Oradea, sectiunea- trompeta, unde elevul Dobie Raul din clasa a V-a a obtinut Premiul IV, Grecica Valentino din clasa a VIII-a a obtinut Premiul III si Marincus Cadmiel din clasa a VIII-a a obtinut Premiul III.

Alte activitati importante ale profesorilor din cadrul acestei catedre sunt: publicatii in Revista SMarte a Liceului de Arte „Aurel Popp”, munca de cercetare in vederea realizarii Monografiei Liceului, pregatirea elevilor cu un spectacol de colinde la Targul de Craciun organizat in cadrul liceului, colaborarea cu elevii in vederea realizarii lucrarilor de atestat etc.
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